



早春外套 别样风格

现完整的春夏造型风貌。

军装灵感元素

选择多口袋或军装颜色的外套来搭配女性化内衬十分有趣，运用反差手法能达到一加一大于二的双赢效果。必要时更要展示性感的细节，比如微露双腿或者前胸。

轻薄风衣款式

风衣永远是女人们的热点关注对象，而春夏风衣必得轻盈，

加入性感的女性化元素更会大受欢迎，聪明的姑娘懂得用蕾丝或者透视效果来展现不经意的性感细节。

连身裙式一衣多穿

一件抵两件的连衣裙外套富有多功能性，既是方便快捷、富有质感的一件式搭配宝物，又能与质地更为纤细精致的内衬玩层叠游戏。

背心式样薄外套

无袖上衣较为男性化，所以质地可以更为轻盈柔软一些，搭配的时装也以长裙或热裤更为适合，毕竟假小子的装扮不能过于繁杂。

休闲运动款式

本季活泼的休闲服饰样外套将广受关注，对穿着者来说，舒适更是除了时髦之外的另一大福利。运动款式的外套最好有华丽的细节装饰，这样更显独特和别致。

(陆洋)

新鲜换季 美鞋当道

【后“角斗士”时代】

平底夹脚凉鞋悠闲自在 平底夹脚凉鞋充满清凉的悠闲味道，无论搭配裙装、裤装都适宜。

高跟版趋于简洁性感 这一季，“角斗士”终于进化成了不

显腿短、臃肿的样子了！裸露的脚踝和高跟对于身材不够完美的姑娘们来说至关重要。

【最清新的潮流元素】

天然材质清新甜美 想营造甜美的春日氛围，可千万别忘了

从脚下开始。

【鞋跟游戏】

复古鞋跟又回来了 粗跟鞋在今季带动了类似MiuMiu女孩般的甜美复古形象大热回归。

今季的坡跟鞋可是潮流大热

没错，曾经老土的坡跟鞋终于翻身得解放了！对于不太会穿高跟鞋的姑娘们来说，坡跟鞋的潮流回归无疑是个福音。 (毛毛)



开运珠宝 让你桃花朵朵开



▲这款黄金项链特意融入了年轻的元素，以深海白蝶贝配上千足金打造了这款花型项链。白蝶贝特有的幻彩效果在灯光下显现出淡淡的粉色，更寓意桃花开放。



▲这款爱相随玫瑰吊坠就是为单身的你量身定制。吊坠采用的芙蓉石也叫爱情石，天然的淡桃红色一定让你今年桃花旺旺。



▲红宝石往往给人贵气大方的感觉，这款项链上的红宝石颜色偏桃红，加上桃花造型，相比之下更加活泼年轻。 (陈佳佳)

東易日盛裝飾
中 国 驰 名 商 标

ORIGINAL·别墅专家 ★·国际设计 速美·风格套餐

虎跃新春·开年大礼

——2010年新春家居易学沙龙

【活动时间】3月7日 15:00~17:30

【活动地点】华阳广场国际大酒店

把脉2010年家居禁忌 巧妙化解宅居危机

福禄双全设计有道，招财进宝布局有理

3月7日，“中国权威易学专家”携手“东易日盛原创设计团队”，为您把脉2010年家居禁忌，合理规划家居布局，打造和谐室内设计空间。参加活动，就有机会获得大师单独指点和开年装修大礼。

■详情请咨询店面，或登录公司网站(www.hndyrs.com)查询

现场签约各大重点小区户型方案 获得开年装修大礼：

世纪华阳、银润中央广场、半岛明珠、上阳华府、东方今典、国宝香泊湾、中州国际、双溪布洛、顺驰城、奥体花城、壹品天下……

地址：洛阳市九都路与涧东路交叉口向西100米路北
电话：63333593 63340816



开年大礼
新春家居易学沙龙
3月7日
15:00~17:30